

Большевистские Колхозы

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 35

20 МАЯ 1934 г.

№ 35

Чистка партии проводи-
лась не формально, не
для проверки, насколько
данный член партии разло-
жил или не разложился
как коммунист, а для того
чтобы определить, насколь-
ко он по своим качествам
и своей работой оправдал
высокое звание члена
коммунистической партии.
(Из доклада т. РУДЗУТА
КА 17-му партсезу.)

Колхозники «Передовика» и «Заречного» будут иметь свои ясли

По инициативе политотдела нашей МТС поднят вопрос об организации детского сада для колхозов „Передовик“ и „Заречный“. Колхозники-ударники активистки ШЕЛЕХОВА Ольга, МИХАЙЛОВВА, БЕЛОУГОВА поддержали эту инициативу. В помещении бывшей столовой и во круг него начался субботник. В первый день субботника были вырыты ямы и установлены столбы для оградки. На субботнике участвовали 21 колхозница. Сегодня, 20 мая работы по устройству детского сада должны быть закончены.

ЧЕБЫКИНА.

ГОТОВИМСЯ К ЧИСТКЕ ПАРТИИ

ПОСЛЕ ПРОРАБОТКИ ВОПРОСА О ЧИСТКЕ ПАРТИИ ЖДАНОВЦЫ УЛУЧШИЛИ СВОЮ РАБОТУ

СЕЯЛЬЩИК ГРОБОВСКИЙ ДО ПРОРАБОТКИ НОРМУ
ВЫРАБОТКИ НЕ ВЫПОЛНЯЛ, А СЕЙЧАС СЕЕТ ПО 4,55 ГА
ВМЕСТО ЧЕТЫРЕХ ГА

Комсомольской организацией жарковского колхоза „Горняк“ 16 мая в бригаде ЖДАНОВА (№ 3) проработан вопрос о значении чистки партии и участия в ней беспартийных трудящихся, в ответ на проработку ударники-сеяльщики заключили между собой договора на ударный сверхплановый посев. При норме сева в 4 га, они обязались сеять: РУЗАЕВ А. Т. 5 га, ТИХОНОВ А. И. 4,5 га, РУЗАЕВ И. Ф. 5 га, РУЗАЕВ И. К. 5 га. Борноволки при той же норме выработки обязались боронить КАРЮШИН Николай 5 га, РУЗАЕВ 5 га, ИЧУГИН М 5 га. После проработки сеяльщики и борноволки значительно повысили свои нормы выработки. Так, сеяльщик РУЗАЕВ А. Т. 16 мая посеял 4,05 га, а 17 мая 4,20 га.

Колхозник ГРОБОВСКИЙ до проработки норму не выполнял, а сейчас перевыполняет: 17 мая посеял 4,55 га.

Бригада заявила: „к 20 мая закончим сев серповых культур“
Комсорг колхоза МАСЛОВ.

ЧИСТКА УКРЕПИЛА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ РЯДЫ И ВЫСОКО ПОДНЯЛА ЗВАНИЕ ЧЛЕНА ПАРТИИ

Чистка, которую партия провела к XVII съезду по 10 организациям и которую предстоит еще провести после съезда в оставшихся областях, во многом отличается от чистки прежних лет. Прежде всего теперешняя чистка наших рядов проводилась под углом зрения того, как коммунисты боролись за основные решения партии, за основную линию партии, как они на деле, в борьбе за генеральную линию партии проявляли себя действительно активными большевиками, действительными борцами на фронте социалистического строительства.

Второе отличие чистки 1933 г. от прежних в том, что эта чистка проверяла, насколько

(Из доклада т. Рудзутака
17-му партсезу)

каждый член партии, проводящий в жизнь и осуществляющий на конкретном, порученном ему участке генеральную линию нашей партии, насколько он действительно вооружен оружием Маркса — Ленина — Сталина, насколько он сознательно принимает участие в нашем громадном строительстве.

И именно потому, что эти два положения легли в основу чистки, она дала необычайно большой производственный подъем, подъем партийной и партийно-воспитательной работы. В целом ряде областей и районов результаты, которые дала чистка, прямо поразитель-

ны. Но на отдельных фабриках и заводах, в совхозах и колхозах и в целых отраслях промышленности, работа которых до сих пор отставала, под влиянием и в результате чистки выполнена производственная программа. Чистка подняла активность громадных масс пролетариев и колхозников. Чистка помогла им понять действительную генеральную линию нашей партии, и массе рабочих и колхозников с новой энергией, с новым энтузиазмом взялись за работу. Отставшие, но теперь подтянувшиеся предприятия не только выполняли во время чистки, но продолжают выполнять и перевыполняют и сейчас свои производственные задания.

Колхозницы нашей МТС отвечают башмаковским колхозницам организацией яслей и столовых

Колхозницы - ударницы, быстрым завершением сева, организацией посева пшеницы сверх плана отвечайте на письмо башмаковских колхозниц!

На основе письма башмаковских колхозниц пом. нач. политотдела тов. ЧЕБЫКИНОЙ было разослано письмо колхозницам-активисткам. Содержанием письма было: пошивка торбочек для кормления лошадей, организация яслей, столовых и т. д.

Ниже мы помещаем ответы колхозниц на это письмо.

„Хочу рассказать вам с начала о наших достижениях“

Тов. Чебыкина! Хочу рассказать вам с начала о наших достижениях в колхозе. Открыли ясли с полным оборудованием, также и столовую.

Теперь о недостатках. Не хватает у нас тягловой силы, а поэтому не всегда производительно используется полностью имеющаяся рабочая сила, не хватает некоторых огородных семян, луку, например.

А теперь о торбочках. У нас есть кормушки для лошадей, поэтому торбочки не шьем.

Маты у нас есть и в достаточном количестве.

С приветом. Мария ПУСТОВИТОВА

Колх. „Красный партизан“.

В «ПУТИ ЛЕНИНА» ЗА ОГОРОДЫ ВЗЯЛИСЬ КАК СЛЕДУЕТ

Тов. ЧЕБЫКИНА! Хочу сообщить вам насчет торбочек. Дело неважно обстоит. Сдали в бригады их очень немного и никто не хочет больше шить. За огороды взялись как следует.

Скорее приезжайте к нам. Все женщины вас ждут.

„Путь Ленина“

Колхозница БАЛЫШ.

СЕЯТЬ ТОЛЬКО ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННО! НЕ ЗАТЯГИВАТЬ ЗАДЕЛКУ ПОСЕВА!

Семнадцатый партийный съезд со всей большевистской остротой отметил задачу борьбы за дальнейшее улучшение качества продукции во всех отраслях хозяйства. По сельскому хозяйству, за счет увеличения посевных площадей и улучшения качества обработки земли, намерен прирост продукции зерновых культур за годы 2-ой пятилетки до 1048 миллионов центнеров.

Надо сказать, что задача борьбы за высокое качество обработки и посева не стала еще одной из основных задач некоторых наших колхозов.

Некоторые наши колхозы, например „Заречный“, в пого-

НЕ ДОПУСКАТЬ ПРОСТОЯ НИ ОДНОЙ СЕЯЛКИ!

не за рапортами, забывают о качестве обработки, о своевременной заделке посевов. В этом колхозе дошло даже до того, что колхозник БУРЦЕВ посеял 15 соток буквально в бурьян в совершенно не вспаханную землю. Это кулацкое отношение к севу должно быть решительно осуждено колхозом. Здесь же в „Заречном“ несколько гектар засеяно прямо под плуг. Между тем предколхоза т. КАЛИН ЧЕНКО знает об этих фактах кулацкого сева и относится к ним преступно-примиренчески.

КАК РАБОТАЮТ ТРАКТОРНЫЕ БРИГАДЫ

Ниже мы помещаем сводку о работе тракторных бригад нашей МТС.

Фамилии бригадиров	Задаче в га	% выпол. задания
Шуклинов	126,77	23,5
Литвинов	91,26	22,5
Долганов	89,41	32
Астафьев	61,45	11,1
Лосев	47,36	11,4
Кухно	90,02	21,5
Поверенный	107,40	25,5
Шейко	154,03	29,6
Солдатов	25,04	8,8
Куропаткин	69,10	10,2
Исаев	86,83	31,1

всего | 948,67 | 19,9

Бригады ЛИТВИНОВА, Д. Л. ГАНОВА и ИСАЕВА дали сведения о работе на 16 мая, а бригада КУРОПАТКИНА лишь на 15 мая. Тогда как все остальные бр. дали сведения на 17 мая.

Мы, колхозницы жарковского колхоза „Красная звезда“ подписались на наш руководящий журнал „Работница“ каждая на три месяца и вызываем колхозниц „Горняка“ последовать нашему примеру.

От колхозниц БАТРУШЕВИЧ.

В колхозе „П. Сталина“ до последнего времени сеяли разбросным способом, тогда как в колхозе устанавливали дисковые сеялки. Парторгу колхоза бригадиру СЫСОВУ и ударнику бригады МАКСИМУ САИРЬКИНУ пришлось проделать большую работу, чтобы преодолеть сопротивление колхозников в отношении использования дисковой сеялки.

Мы предупреждаем руководителей колхозов, что погоня за рапортами, погоня за шумихой, в ущерб качеству сева, будет наказываться самым суровым образом.

Врид. редактора

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.